ITANEIIXTHMIO IIEAOIIONNHXOY
XXOAH OIKONOMIAX KAI TEXNOAOTI'TAX
TMHMA ITAHPO®OPIKHX KAI THAEIIKOINQNIQN

ITooyoappatiopos I — 31 Xepd Aoxnoswy
/* ITgoOeopio vroBoing péow tov eclass: Aevtéoa 6/11/23, 23:59:59 * /
/* Ezidetén oto egynotnoto (averoya pe to Group mov siote yooppevor) */

**JTPOXOXH XTOYZXZ ITEPIOPIZXMOYZX KAGE AXKHXH > **

1. Na ypagel éva mpodypoppa 1o onoio Bo OnAdverl pio aképato petafAntn x kot Oa g avabétel v
Tiun 4. 11 GLVEKEWD, TO TTPOYpappa va epeovifel ommv 006vn pe pio poévo printf () OAeg T1g
duvauelg tov 2 pe povoynoewo ekbétm (20, 21, 22,..., 28, 29, ue ypnon HOvo g
HETAPANTAG X KOL TOV TEAECTOV OAMGONONG. ATOYOPEVETUL VO Y P CLUOTOU|CETE OTOLOONTTOTE AAAOV
TEAEGTI 1] OmOWONTTOTE ALY peTafinTi.

2. Na ypagei éva mpoypoppo to onoio va dtaPdlel évav aképato Kot vo epgavilel To abpoicpa twv
ynoiov tov otig Bécelc 2, 4, 6 ko 8. Na ypnowonowoete pio pévo peraffinti.

o mopdderypa, av o ypHotg ewodyel v T 170 (dvadwkd: 10101010), 10 TPOYPOUUL VO
eUQaVILeL 4, apov Kot OTIC TEGGEPELS BEGEIC LTAPYOVY «AGGOW. AvTioTOrKO, OV O XPNOTNG EIGAYEL TV
T 15 (dvadkd: 00001111), to Tpdypoupa va epavilerl 2, apod VIapyovV «docoy otic Bécelg 2
Kot 4 v VITAPYOVY «UNOEVIKA» OTIG BEcelg 6 kan 8.

3. Na ypaeei éva mpdypappa to omoio va dtafalel Evav Betikd axépato katl Tov apliud Tov oKTddwv
n. To wpdypappa va gpeaviCel Ty TR TOV TPOKVATEL ANO TNV TEPLGTPOPT TOL O0plLoy KoTd n
oKTadeg de€ld. Pempnote 0Tt T0 pEyehog tov OOV int givon 32 bits kot 6tL 0 ypoTNG ELGGYEL YO0
apOud oktadwv pio tiuf oto [1-3]. o mopdadetypa, av o ypHotg elodysl: 553799974 kot apldud
OKTAd®V 1,

(dvadko: 00100001 100000010101010001 | OOlOOllO),

10 TPOYpapa vo eppaviCel: 639697489

(SD(XSIK(')Z 00100110100100001100000010] 01010001).

4. Na ypooeei éva mpoypoppo to omoio vo dwafdler tov Pabud evog pabnt) kot va gpeovifel tov
YOPOKTNPIGUO TTOV avTIoTOlKEL 6TOV Bafud Tov ™G EENG:
a. (18-20]: Excellent
. (16-18]: Very Good
c. (13-16]: Good
d. [10-13]: Dangerous Zone
e. [0-10): Need Help

O

5. 'Eva gpyootdoilo mapoackevdlel pikpd kot peydia pmovkdiio epgrolmons. Ta pkpd kootilovv
0.008€ ka1 ta peydra 0.02€. T mopayyerieg peyorvtepeg amd 200€ 1 3000 tepdyio, vrapyel
ékntoon 8%. o mapayyedieg peyolvtepec amd 600€, m éxmtwon eivar 20%. No ypoeei €va
mpdypappo To omoio va oaPalel To TAN00G TOV WKPOV Kol HEYAA®Y UTOVKOMOV uiog mapoyyehiog
Kot voL epueavifel 1o GLVOAKS KOGTOC.



6. Mia etoupeio VOpEVONG YPEDVEL TNV KOTAVAA®OOT) VEPOV G EENG:

a) IT&yo moco 10€.

B) I'a ta tpota 30 k.. 0.6€/x.1.
v) T to emdpeva 20 k.p. 0.8€/k. .
d) ' ta emdpeva 10 k.p. 1€/x..
¢) o k4O emdpevo k.. 1.2€/k. .

Na ypaget éva mpdypappo To onoio va daPdlel o KuPkd HETPO KOTOVAA®ONG Kot Vo, ERQavilel To
TeEMKO TOGH TOL AOYOPLAGLOD.

7. KdéBe Ethernet kdpta ductdov yapoktnpiletor and Evav maykocuio povadikd 48-bit apBpd mov
ovopdletar MAC 61e06vvon. Zuvnbwg, 1 MAC dievbuvon ypdoetor og dexaeladikn popon. 'a va
Bpovpe Tov THTO NG d1evBVVONG EAEYYOLLE TNV TN TNG TPADTNG OKTAJOG 0td aptoTeEPd. AV 1) TN TNG
etvar apto, 1 OevBuvon eivon onpeio-mpog-onueio (unicast). Av eglvan mepirmi, n devBvvon givan
onuelo-ntpoc-toALd onpeio (multicast). Av OAec ot oktddeg €ival ioeg pe 0xFF, 1 devBvvon eivan
evpetog ekmopmng (broadcast). ' mtapdoetypa:

o) H 61e00vvon FF: FF: FF: FF: FF: FF givon broadcast.
B) H d1e00vvom 18:20:3F:20:AB: 11 &ivon unicast, yoti 1o 18 givon dptiog aptOpog.
v) H d1e00vvomn A3:3F:40:A2:C3: 42 givon multicast, yloti 1o A3 eivon meptttdg aptOpoc.

Na ypaeet éva mpdypappa to oroio va dwafdlet pia MAC dievbvvon kot va gpgavilet Tov tHmo e.
Oewpnote 0Tt 0 ¥pnotg Ba ecdyet Ty MAC Onmg kot oo TponyodEVE TopAdEtyLoTa, ONANOY| e TN
HOPOT| x:x:x:x:x:x, OTOV TO KAOE X glvar évag dekae&adkog aplipoc.

8. Na ypagel éva mpdypappo 1o oroio va dafalet Tnv TN TG TPOYUATIKNAG UETAPANTNG X Kol Vo
EUQOVILEL TNV TIUT TNG GLVAPTNONG:

8 , X<-5
1
— ,—H<x<3
] x
F(x) = X2 —4 ,3<x<12
Lz ,X>12
(x—-14)

9. Na ypaget éva Tpoypoppe o onoio va dtaalel v dpa 6e Loper hh:mm: ss Kot vo epneavilet
OGN OPO. ATOUEVEL UEYPL TA LEGAVLYTA (ONA. UEYXPL TIG 24:00:00).

10. Na ypaget Eva mpdypappo To omoio va dtaPalet Tig THES TPLOV TPOIOVTMOV KOl VO, XPTCLUOTOLEL TOV
TELECTN ? : Y10 VO ELOOAVICEL VLA Y10 TO OV KATO10 otd awTd kKootilel mapandve and 100€ 1 oxt.

11. Na ypagel éva mpdypoappa to onoio va dwpalet tov apBud evog uiva (lav=1,..., Aek=12), tov
apOud g nuépag (m.y. av o upvag ivorl o lavovdplog ot £ykvpeg Tipég givan 1...31) kon va gpeavilet
™V nuepounvia petd amd 50 nuépes. v mepintmon tov Oefpovapiov, T0 TPOYPOLLLL VO TPOTPETEL
TOV YPNOTN VO E6AYEL TIG NUEPES TOL (ONAadn, av €xet 28 1 29 nuépeg exeivn ™ ypovid). Ta
TOPASELYHO, OV O Y¥PNOTNG E0AYEL Yoo uRva. TNV T 3 Kot aptOpd nuépag 5, To TPOYPOL Vo
epneaviler 4/24.



12. Na ypagel éva mpodypoppa 1o onoio vo dafalel Tpelg aKepaiovg Kol TV EMAOYT TOV YPNOTH Kot
Vo YPNOUOTOIEL TNV EVIOM] switch Yo vo vmoomnpiel Tpelg mepmtmoels. Av n emAoyn givon 1, 1o
TPOYPOLLO VO EAEYYEL OV OL akEPaLOL givarl dlapopeTikol Kot va epeavifel avaioyo unvopo. Av gtvot
2, vo. EAEYYEL av LITAPYOVV OVO aKEPALOL TOL Vo elvar icotl kal, av givon 3, va gppoavifel mocol and
aVTOVG avnKovV 610 [-5, 5]. e mepinmtwon mov o ypnomg dev emAéEer 1, 2 7\ 3, va gpeavileton
KATAAANAO pijvoual.

13. Na ypagel éva mpdypappo to omoio vo dtaPdlel Tovg aplBunTég Kot ToVG TOPOVOUACTES OVO
KAMoUATOV Kot €vov oKEPALO TTOL Vo avTioTolyel o pion podnuatikn tpdén (m.y. 1: mpdcobeon, 2:
agaipeon, 3: TOMGUOG, 4: dlaipeon) Kot vo YpNOULOTOLEl TV €VTOAN switch ywo vo epneavicetl 1o
OTOTEAEC O, TNG LOONUATIKNG TPAENG LETAED TV dVO KAUGUATOV WE T1) HoPpO1) KAAGNOTOG.

[Ly. av 0 xpNnotg elodyel ¢ aplunTéS: 2 Ko 3, MG TOPOVOUOCTES: 4 Kol 5, avTioTowya, Kot emAEEEL
1 (0. mpdobeon KAacudtwv), 1 €£000G TOL TPOYPAULUATOS Vo eivarl OTw¢ akpBdg T PAETETE €00:
(2/4)+(3/5)=22/20

AnAadn, va eaivovtor EexdBopa: o) ta 2 KAdopota, B) N TPAEN HETAED TOLG Kol Y) TO TEAMKO
OmOTEAEC O OC KAAGLLAL.

14. Na ypagetl éva mpdypappo 1o omoio va dwofdlel 10 tpéyov £10G, TO £T0¢ YEVWNONG KATO0V
avBpomov Kot vo ypnoyonotel Ty evioln switch (emrpénetal ki n ypnon £og 3-4 evioddv if, Oyt
OUMG TOPATAV®) Yo va. ELeavicel TNV nAkio Tov avBpomov pe Aégeic. (Znu. Yrobéote 611 n nikia
oV dgv €yel mapamdve and 6vo yneia). [o mapdderypa, av o xpnog ecdyel 2023 kot 1998,
avtioTolya, To TPOYPOULA Vo EPPavilel twenty-five.

IIpocoyn! Na ypnoomomoete 660 10 dvvaTOV AlYOTEPO case OTN switch Kol 0CEC E€VTOAEG
switch embopeite. [Ipopavdc, Avon 1 omoia kdvet xprion 100 case, dev givat anodekrri...©

15. Na ypaget éva mpoypoppa 1o 0moio vo vroAoyilel T0 KOGTOG EVOIKIAONG EVOG OYLOTOG COLP®VOL
pe Tov axolovbo TokatdAoyo.

Kootoc ovéd nuépa. (€)

Oymua KvBiopodg (x.€x.) Huépeg 1-2  Huépeg3-5 Huépeg>5
MotocikAETa <=100 30 25 20

> 100 40 35 30
Avtokivnto <=1000 60 55 50

> 1000 80 70 60

To mpoypappa va dtapalel Tov THTO TOV OYNUATOC, TOV KUPIGUO TOV Kot TIG NUEPES EVOIKINGTG KO VO
ypnoonolel Katd koplo Adyo evtoAég switch (lowg kot Alyeg if) yio va p@avicel T0 KOGTOG
evowioone. Emiong, va potder tov ypriom oav embBopel ac@dAIon Tov OYNUATOS KOl, OV OVTOG
amovtioet BeTikd, vo vrdpyel tpdcsbetn emPapvvon 5% 6To GUVOAIKO TOGO.




